



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐJÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101
E-mail: balozoltan87@gmail.com

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2017. április 13-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról (Hannover - CeBIT)

Előterjesztő: Bali Zoltán a Gazdasági Bizottság elnöke

Készítette: Polgármesteri Kabinet
Bogár Beáta nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens *34*

Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály *J. S. C*

Tisztelt Közgyűlés!

A világszinten is egyedülálló digitális kiállítást, a **CEBIT-et** 1985 óta minden év márciusában megrendezik a 27 hangárral rendelkező hannoveri Halle-expóban. Az idei 2017-es esztendőben a fő témákat az automoitve rendszerek, valamint az emberiség ötödik fejlődési ciklusát jelentő kiterjesztett valóság jövőképe szolgálták.

Az esemény rangját mutatja, hogy a nyitóünnepség Angela Merker Német Kancellár és Abe Sinzó japán Miniszterelnök közös b2b beszélgetésével kezdődött. A standokon olyan globális piacvezetők mutatkoztak be, mint a T-systems, a Micosoft, a Tesla, vagy éppen a kínai ZTE vállalat.



Az idei évben lehetőség nyílt arra, hogy a Magyar Kormány, azon belül is a Külgazdasági és Külügyminisztérium által felügyelt „Magyar kiállítási Pavilion” huszonöt bemutatott terméke, innovatív megoldása közé Zalaegerszeg Megyei Jogú Város, valamint az Autóipari Próbapálya Zala kft által bonyolított Tesztpálya projekt is megjelenjen. A további kiállítók között a legújabb és legsikeresebb magyar Start-Upok voltak megtalálhatók, a pavilon tervezését és kivitelezését a

Design Terminál látta el.

A rendezvényen lehetőség nyílt a város érdekét szolgáló fejlesztéseink lobbizására, hiszen Szijjártó Péter Miniszter Úr mellett a IKT technológiáért felelős több Államtitkár és Kormányzati vezető is jelen volt a pavilon nyitó ünnepségén.

A résztvevő kormányzati szereplőkkel megbeszéltek alapján Zalaegerszeg országos szinten is unikális, potenciális fejlesztési helyszíne lesz a jövőben az „Okos Város/Smart City” kialakításában. Ezeket a terveket szolgálja a Város TOP-projektjeiben található turisztikai vonzerőt növelő Infokommunikációs fejlesztés, a tesztpálya várost is



érintő szenzoros fejlesztése, valamint az országban elsőként kialakítandó 5G hálózat telepítése. A protokoll szerint a rangosabb és érintett szereplőket meghívtuk a május 19-i alapköletételre is.

Mivel az idei esztendő fő kiállítási profilja a robotika, azon belül is az autonóm technológiák voltak, ezért ebbe a témába illeszkedve a pálya terveivel, fejlesztési elképzeléseivel sikerült megismertetni a projektet a lehetséges beszállítói oldallal. dr. Palkovics László Kormánybiztos Úr előadásán rengeteg külföldi vállalatvezető vett részt, így bizakodók vagyunk, hogy a projekt jövőbeni használói idejében megismerhették a zalaegerszegi tesztpálya nyújtotta lehetőségeket. A CEBIT kiváló lehetőséget nyújt a megépülő Járműipari Tesztpálya bemutatására, valamint a lehetséges kapcsolt vállalatok megismerésére. A beruházási folyamat előrehaladtával érdemes a kapcsolatot tartani a szervező KKM-el mind a projektcég, mind az Önkormányzat részéről, hogy a jövőben is lehetőségünk legyen megjelenni a rangos eseményen.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2017. április 6.

Bali Zoltán sk.
a Gazdasági Bizottság elnöke